

अवादा फाउंडेशन ने समूह महिलाओं को 20 आधुनिक सिलाई मशीन भेंट की



आगर मालवा। आगर जिले में अवादा फाउंडेशन ने आजीविका मिशन की समूह महिलाओं को अत्याधुनिक सिलाई मशीन उपलब्ध कराई है। फाउंडेशन के इस प्रयास से समूह महिलाओं को रोजगार की दिशा में बेहतर सहयोग प्राप्त हुआ है।

इन सिलाई मशीन का प्रदर्शन मुख्यमंत्री के समर्थ फाउंडेशन के वरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति में किया गया।

शुक्रवार को जिले के प्रवास पर आए मुख्यमंत्री श्री मोहन यादव के समर्थ आजीविका मिशन के स्टाल पर अवादा फाउंडेशन के सहयोग से वितरित आधुनिक सिलाई मशीनों का प्रदर्शन किया गया। फाउंडेशन द्वारा लाइव एवं कसाई देहरिया में 20 सिलाई मशीन समूह महिलाओं को उपलब्ध कराई हैं। माननीय

मुख्यमंत्री के स्टॉल भ्रमण के दौरान इस गतिविधि से अवगत कराया गया। इस अवसर पर अवादा फाउंडेशन के सीईओ श्री किशोर नायर, वाईस प्रेसिडेंट राजेश द्विवेदी, प्रबन्ध-ट्रस्टक रूवि अकिता भी उपस्थित रही।

स्टॉल भ्रमण के दौरान समूह महिलाओं ने अवादा फाउंडेशन से मिल रही सहायता के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

उल्लेखनीय है कि फाउंडेशन आजीविका की समूह महिलाओं को जुड़कर प्रशिक्षण, क्षमता एवं मार्केट लिंकेज में काम कर रहा है। जिसके माध्यम से समूह महिलाओं को रोजगार के नए अवसर मिल रहे हैं। मुख्यमंत्री के स्टॉल भ्रमण के दौरान जिला कलेक्टर राघवेंद्र सिंह, मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला पंचायत श्रीमती हर सिमरनप्रती आजीविका मिशन के सहयोगी प्रबंधक सक्सेना, अवादा फाउंडेशन के श्री अभिषेक राठौर आजीविका मिशन एवं फाउंडेशन के सहयोगी उपस्थित रहे।

इस अवसर पर अवादा फाउंडेशन के अधिकारियों ने महिलाओं को हर संभव सहायता का वादा दोहराया।



आजीविका मिशन समूह की महिलाओं को 20 आधुनिक सिलाई मशीन भेंट की

आगर मालवा: जिले में अवादा फाउंडेशन ने आजीविका मिशन की समूह महिलाओं को अत्याधुनिक सिलाई मशीन उपलब्ध कराई है। फाउंडेशन के इस प्रयास से समूह महिलाओं को रोजगार की दिशा में बेहतर सहयोग प्राप्त हुआ है। इन सिलाई मशीन का प्रदर्शन मुख्यमंत्री समक्ष फाउंडेशन के वरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति में हुआ।

शुक्रवार को जिले के प्रवास पर आए मुख्यमंत्री मोहन यादव के समक्ष आजीविका मिशन के स्टाल पर अवादा फाउंडेशन के सहयोग से वितरित आधुनिक सिलाई मशीनों का प्रदर्शन किया गया। फाउंडेशन द्वारा लाड़वन एवं कसाई देहरिया में 20 सिलाई मशीन समूह महिलाओं को



आगर में समूह की महिलाओं को सिलाई मशीन भेंट की गई। • नईदुनिया

उपलब्ध कराई हैं। मुख्यमंत्री के स्टाल भ्रमण के दौरान इस गतिविधि से अवगत कराया गया। इस अवसर पर अवादा फाउंडेशन के सीईओ किशोर नायर, वाइस प्रेसिडेंट राजेश

दिवेदी, छवि अंकिता भी उपस्थित रही। स्टाल भ्रमण के दौरान समूह महिलाओं ने अवादा फाउंडेशन से मिल रही सहायता के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

अवादा फ़ाउंडेशन ने समूह महिलाओं को 20 सिलाई मशीन की भेंट

स्वदेश संवाददाता, आगर मालवा

आगर जिले में अवादा फ़ाउंडेशन ने आजीविका मिशन की समूह महिलाओं को अत्याधुनिक सिलाई मशीन उपलब्ध कराई है। फ़ाउंडेशन के इस प्रयास से समूह महिलाओं को रोजगार की दिशा में बेहतर सहयोग प्राप्त हुआ है। इन सिलाई मशीन का प्रदर्शन माननीय मुख्यमंत्री के समक्ष फ़ाउंडेशन के वरिष्ठ अधिकारियों की उपस्थिति में किया गया। शुक्रवार को जिले के प्रवास पर आए माननीय मुख्यमंत्री मोहन यादव के समक्ष आजीविका मिशन के स्टाल पर अवादा फ़ाउंडेशन के सहयोग से वितरित आधुनिक सिलाई मशीनों का



प्रदर्शन किया गया। फ़ाउंडेशन द्वारा लाड़वन एवं कसाई देहरिया में 20 सिलाई मशीन समूह महिलाओं को उपलब्ध कराई हैं। माननीय मुख्यमंत्री के स्टॉल भ्रमण के दौरान इस गतिविधि से अवगत कराया गया। इस अवसर पर अवादा फ़ाउंडेशन के सीईओ किशोर नायर, वाईस प्रसिडेंट

राजेश द्विवेदी, डीएमजीएम एण्ड सीएसआर छवि अंकिता भी उपस्थित रही। स्टॉल भ्रमण के दौरान समूह महिलाओं ने अवादा फ़ाउंडेशन से मिल रही सहायता के बारे में विस्तार से जानकारी दी। उल्लेखनीय है कि अवादा फ़ाउंडेशन आजीविका मिशन की समूह महिलाओं के साथ जुड़कर

प्रशिक्षण, क्षमता वर्धन एवं मार्केट लिंकेज में सहयोग कर रहा है। जिसके माध्यम से समूह महिलाओं को रोजगार के नए अवसर मिले हैं। मुख्यमंत्री जी के स्टॉल भ्रमण के दौरान जिला कलेक्टर राघवेंद्र सिंह, मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत श्रीमती हर सिमरनप्रीत कौर, आजीविका मिशन के जिला परियोजना प्रबंधक संजय सक्सेना, अवादा फ़ाउंडेशन के अभिषेक राठौर सहित मिशन एवं फ़ाउंडेशन के अन्य सहयोगी उपस्थित रहे। इस अवसर पर अवादा फ़ाउंडेशन के वरिष्ठ अधिकारियों ने समूह महिलाओं की हर संभव मदद का वादा दोहराया।